

**ЗВІТ**  
**про результати реалізації проєктів регіонального розвитку, визначених Планом реалізації Стратегії розвитку Дніпропетровської області**  
**на період до 2027 року на 2021–2023 роки**  
**за січень - липень 2022 року**

Номер і назва проєкту	Одна або кілька цілей, які будуть досягнуті в результаті реалізації проєкту	Територіальна спрямованість проєктів (назва регіону, декількох регіонів, частини регіону)	Строк реалізації проєкту		Джерела фінансування у звітному періоді	Фактична сума підписаних договорів (контрактів) у звітному періоді		Сума вибраних коштів у звітному періоді		Сума вибраних коштів з початку реалізації проєктів		Індикатори (показники) результативності виконання плану заходів					Стан реалізації проєкту (з порівняльним оцінюю фактично виконаного і запланованого)	Проблемні питання, їх вплив на реалізацію проєкту (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)
			планований	фактичний		з початку реалізації проєкту	за звітний період	планована	фактична	планована	фактична	найменування індикатора (показника)	одиниця виміру	прогнозоване значення	фактичне значення	Відхилення (+/-)		
<b>1. Посилення економічної коху рентабельності регіону</b>																		
<b>1.А. Зменшення економічних дисбалансів на основі розвитку промислово-виробничого комплексу</b>																		
Створення та забезпечення функціонування офісу європейської інтеграції у Дніпропетровській області	Сприяння розвитку культурних та освітніх проєктів, бізнес-контрактів, а також економіки й інфраструктури із залученням інвестицій та фінансової допомоги Європейського Союзу	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет											За звітний період до Дніпропетровщини було здійснено 47 візитів делегацій іноземних країн, представників дипломатичних установ, журналістів і міжнародних організацій, з саме: Тимчасово повореної у справах США в Україні Крістини Кіні, старшого офіцера секторної допомоги Офісу ВООЗ в Женеві Роберта Ходзена, Координаторки системи ООН в Україні, Гуманітарної координаторки Оснат Лубриш, виконавчої директорки ГО "Save a Child" Саллі Бекер, координаторки Міжнародної організації з міграції Марка Клімента та фахівця Міжнародної організації з міграції Максима Осаволова, делегатки Представництва ЄС в Україні та Програми "ULEAD з Європою", Представництва ЮНІСЕФ в Україні та Європейської комісії з питань гуманітарної допомоги, консультанта програми "Матриця піднесення поряткування ВПО" Міжнародної організації з міграції Давіда Галічеа, директорки Представництва Данської ради у справах біженців в Україні Брієн Ле Мерля та керівника східного офісу Представництва Данської Ради у справах біженців в Україні Юлії Юхимен, керівника Офісу Весесвітньої продовоальної програми у м. Дніпро Саліма Мусси, консультанта МГО "Refugees International" Ніколаса Нюе, Регіонального директора у Східній Європі та Центральної Азії міжнародної благодійної організації "Надія та життя для дітей" Галини Постолок, представники Норвезької ради у		
Забезпечення ефективної діяльності Агенції регіонального розвитку Дніпропетровської області	Підвищення ефективності діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва. Активізація інвестиційної діяльності	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет											Супровід інвесторів в Дніпропетровській області здійснюють інвестиційні агенції: КЗ "Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство", ДП "Інвестиційно-інноваційний центр", КП "Агенція розвитку Дніпра", КП "Інститут розвитку міста Кривий Ріг", КП "Агенція економічного розвитку міста Павлоград", КП "Національна агенція регіонального розвитку"		
Забезпечення ефективного функціонування індустріальних парків на території Дніпропетровської області	Створення сприятливого іміджу регіону та підвищення інноваційної активності за рахунок пошуку приватних та грантових ресурсів, а також залучення експертів високого рівня	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний, обласний, місцевий бюджет											До Ресуру індустріальних (промислових) парків включено 3 індустріальні парки, які знаходяться в Дніпропетровській області: "Павлоград", "Кривбас" і "Innovation Factory" в м. Дніпрі. В наявності кадастрові номери земельних ділянок. В наявності затверджені детальні плани територій відповідно до Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності"		
Виробництво з випуску листів із полімерних матеріалів	Створення нового виробництва з випуску листового полімерного	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела											Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні		
Створення підприємства з проєктування та виготовлення резервуарів з полімерних матеріалів	Виготовлення ємнісного обладнання і техно-логічних систем, що працюють у важких умовах (контакти з	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела											Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні		
Виробництво ламінаційних туб	На ринку України та за її межами пакування-туба є дуже популярною як у косметичній галузі, так і у	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела											Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні		
Виробництво фасадних фібробетонних плит	Екологічна технологія виробництва. Продукція має експортний потенціал. Інноваційна технологія	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела											Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні		
Створення виробництва нового полімерного пакувального матеріалу	Перехід від дрібносерійного виробництва продукції до стандартизованої моделі виробництва:	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела											Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні		

Номер і назва проєкту	Одна або кілька цілей, які будуть досягнуті в результаті реалізації проєкту	Територіальна спрямованість проєктів (назва регіону, декількох регіонів, частини регіону)	Строк реалізації проєкту		Джерела фінансування у звітному періоді	Фактична сума підписаних договорів (контрактів) у звітному періоді		Сума вибраних коштів у звітному періоді		Сума вибраних коштів з початку реалізації проєктів		Індикатори (показники) результативності виконання плану заходів					Стан реалізації проєкту (з порівняльною оцінкою фактично виконаного і запланованого)	Проблемні питання, їх вплив на реалізацію проєкту (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)
			планований	фактичний		з початку реалізації проєкту	за звітний період	планована	фактична	планована	фактична	найменування індикатора (показника)	одиниця виміру	проголошене значення	фактичне значення	Відхилення (+/-)		
Виробництво з нанесення полімерів на оцинковану сталь та алюміній	Насичення ринку України сталлю листовою оцинкованою з полімерним покриттям.	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела												Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні	
Створення виробництва будівельних матеріалів	Задоволення попиту споживачів якісними, сучасними, енергозберігаючими	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела												Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні	
<b>1.В. Розвиток агропромислового комплексу</b>																		
Створення спеціалізованих господарств із вирощування овочевих культур	Формування бренду як виробника високоякісної сільськогосподарської продукції. Створення нових робочих	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Місцевий бюджет												Відсутнє фінансування у звітному періоді	
Створення простору для оптової торгівлі сільськогосподарською продукцією	Створення сучасного торговельно-інформаційного центру для оптової та дрібнооптової торгівлі	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Місцевий бюджет												Відсутнє фінансування у звітному періоді	
Виробництво та обслуговування промислового холодильного обладнання GREENCOOL UKRAINE	Поліпшення якості сільськогосподарської продукції	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела												Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні	
Виробництво металевого пакування	Відповідність сучасним нормам з екологічної	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела												Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні	
Створення фруктових садів Межерича	Розвиток садівництва у регіоні;	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела												Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні	
Виробництво сухого равличкового слизу	Виробництво високотехнологічної	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела												Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні	
Комплексу зі зберігання плодово-овочевих продукції та її сортування	Будівництво комплексу надасть можливість відповідати обов'язковим	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела												Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні	
Відкриття приватної сироварні у с. Залелія	Забезпечення закладів освіти екологічно чистою молочною продукцією	Львівська ОТГ	2021-2023	2022	Місцевий бюджет Інші джерела												Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні	
<b>1.С. Диверсифікація економіки монопрофільних міст</b>																		
Створення бізнес-інкубаторів на території області	Поліпшення стану інфраструктури розвитку сфери МСБ у містах, розширення можливості для реалізації підприємницького	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела												На сьогодні в регіоні діє розгалужена система бізнес-інкубаторів. Проводиться моніторинг функціонування інфраструктури підтримки бізнесу та вивчення питання щодо доцільності створення нових об'єктів.	
Формування мережі корпорацій відновлювального (випереджаючого) смарт-розвитку Дніпропетровської області	Збільшення частки інноваційних підприємств у загальній кількості підприємств; збільшення знатки	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела												Відсутнє фінансування у звітному періоді.	
<b>1.Д. Розвиток туристичної сфери</b>																		
Розбудова санаторію "Курорт Орлішчина"	Підвищення якості туристичного продукту	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела												Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні	
Створення спортивно-оздоровчого екологічного центру відпочинку у Верхньодніпровському районі	Підвищення якості туристичного продукту	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела												Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні	
Будівництво автодрому "MotorParkDnipro" у Петриківському районі	Підвищення якості туристичного продукту та створення додаткових умов	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела												Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні	
Будівництво спортивно-розважального комплексу „GOLF RESORT" у Петриківському районі	Підвищення якості туристичного продукту та створення додаткових умов для започаткування нових	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела												Реалізація проєкту потребує внесення інвестицій. Робота в цьому напрямку ускладнена наявним військовим положенням в Україні	
<b>2. Екологічна та енергетична безпека</b>																		
<b>2.А. Створення умов для поліпшення стану довкілля</b>																		

Номер і назва проєкту	Одна або кілька цілей, які будуть досягнуті в результаті реалізації проєкту	Територіальна спрямованість проєктів (назва регіону, декількох регіонів, частини регіону)	Строк реалізації проєкту		Джерела фінансування у звітному періоді	Фактична сума підписаних договорів (контрактів) у звітному періоді		Сума вибраних коштів у звітному періоді		Сума вибраних коштів з початку реалізації проєкту		Індикатори (показники) результативності виконання плану заходів					Стан реалізації проєкту (з порівняльною оцінкою фактично виконаного і запланованого)	Проблемні питання, їх вплив на реалізацію проєкту (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)
			планований	фактичний		з початку реалізації проєкту	за звітний період	планована	фактична	планована	фактична	найменування індикатора (показника)	одиниця виміру	заплановане значення	фактичне значення	Відхилення (%)		
Запровадження екологічного моніторингу області	Посилення контролю за станом довкілля. Накопичення бази даних щодо стану та змін складових довкілля регіону, поліпшення прийняття управлінських рішень у природоохоронній сфері. Автоматизація процесу збирання та оброблення даних щодо стану та змін складових довкілля регіону. Упровадження автоматизованих пунктів спостережень за станом атмосферного повітря	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет	37 123,3	0,0	37 600,0	0,0	74 723,0	37 123,3	кількість стаціонарних станцій аналізу якості повітря (референтний метод)	од.	1	0	-1	У 2022 році заплановано: розробка Програми державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря у межах Дніпропетровської зони – триває процедура відкритих торгів; послуга з модернізації та технічної підтримки функціонування регіональної інформаційно-аналітичної системи моніторингу навколишнього природного середовища; придбання та обладнання стаціонарних станцій аналізу якості повітря (референтний метод) – 1 одиниця; придбання та обладнання стаціонарних станцій аналізу якості поверхневих вод – 1 одиниця; організація роботи станцій аналізу якості повітря – заплановано отримання 15 сертифікатів повітря обладнання.	
											кількість стаціонарних станцій аналізу якості поверхневих вод	од.	1	0	-1			
											послуга з модернізації та технічної підтримки функціонування регіональної інформаційно-	од.	1	0	-1			
											програма державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря у межах Дніпропетровської	од.	1	0	-1			
											отримання сертифікатів повітря обладнання для станцій аналізу повітря	од.	15	0	-15			
Поліпшення екологічного та водогосподарського стану магістралей та середніх річок області	Зниження техногенного навантаження на водні об'єкти, зниження скидання забруднюючих речовин, поліпшення гідрологічних, фізико-хімічних та біологічних показників стану водних об'єктів області	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет	71 186,5	0,0	8 968,6	1 176,4	66 526,1	56 414,1	роста річка	км	9	10	0	Заплановано: "Очищення автостради Дніпра в районі першого підйому Аульського водоводу Кришинського району (у тому числі ПКД та експертиза)" – за проєктом площі розчищення автостради водної від мулу становить 2,9 га, заплановано корегування проєкту, отримання звіту з ОВД та експертизи; "Поліпшення умов відтворення водних комах ресурсів з вилученням нерестових ділянок на р. Самара в районі сільських ділянок Дніпропетровського району – капітальний ремонт проєкту ПКД" – за проєктом площі розчищення автостради становить 2,9 га, заплановано корегування проєкту, отримання звіту з ОВД та експертизи; "Поліпшення умов відтворення водних комах ресурсів з вилученням нерестових ділянок на р. Самара в районі сільських ділянок Дніпропетровського району – капітальний ремонт проєкту ПКД" – за проєктом площі розчищення автостради становить 2,9 га, заплановано корегування проєкту, отримання звіту з ОВД та експертизи.	
											внесена в експлуатацію об'єкта	од.	3	0	-3			
			2022	2022	обласний бюджет			5 000,0		5 000,0		внесена жовтого бюрресуру	тис. екл.	3 126		-3 126		
Захист від підтоплення населених пунктів області	Зменшення причин і факторів підтоплення, запобігання розвитку цього процесу, скорочення обсягів водостоків з урахуванням сучасних технологій захисту	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет	57905,3		5120,00	2701,9	57905,30	35 821,6	внесена в експлуатацію об'єкта	од.	1	1	0	"Капітальний ремонт та інженерний захист житлових масивів від схилової ерозії в районі вулиць Нестерова, Раїби, Рязанова, Довгалівська, Корольова, Дніпропетровська, Декабристів, Бакінська, пров. Донський, Шкільний, Знаменський в м. Нікополь (у тому числі ПКД та експертиза)" – за проєктом уривання кабіним банкетом	
Реконструкція інженерної інфраструктури зрошувальних систем	Поліпшення стану земельних ресурсів. Збільшення обсягів виробництва сільськогосподарської продукції	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет												Відсутнє фінансування у звітному періоді	
<b>2.В. Поліпшення управління відходами</b>																		
Упровадження комплексної ефективної системи поводження з ТПВ на території субрегіону "Західний Донбас"	Забезпечення збирання, утилізації та переробки відходів ТПВ згідно з діючими нормами та правилами та екологічну безпеку регіону	Павлоградський та Петропавлівський райони, м. Павлоград, м. Тернівка, м. Першограденськ	2021-2023	2023	Обласний, місцевий бюджети, інші джерела	0	0	0,00	0	0,00	0,0						Павлоградсько райондержадміністрацією визначено територію для будівництва та розміщення полігону ТПВ та розроблено Детальний план території. Рішенням Богданівської сільської ради від 10.03.2021 р. отримано довілі на виготовлення проєкту благоустрою цього відведення земельної	Тривалий процес оформлення та узгодження дозвільних та проєктних документів
Утилізація твердого ракетного палива	Унеможливлення виникнення аварійних ситуацій з важкими екологічними та техногенними наслідками, які пов'язані з	м. Павлоград	2021-2023	2022	Державний бюджет							утилізацію твердого ракетного палива	тонни		53		Фінансування Програми здійснюється за рахунок державних коштів. Державний замовник "Програма утилізації ТРП МБР РС-22". Державне космічне агентство України, головний виконавець - ДП "Науково-виробниче об'єднання "Павлоградський хімічний завод".	Систематичне неадекватне фінансування робіт за Програмою утилізації ТРП МБР РС-22 протягом тривалого часу не дозволило створити необхідні промислові потужності для утилізації твердого ракетного палива та призвело до неможливості продовження терміну її виконання. Станом на 01.07.2021 термін дії Програми не продовжено.
Реструктуризація та ліквідація об'єктів підприємств гірничої хімії, підземного видобутку залізної руди, консервація рудного виробництва, утримання вододільних комплексів	Безпечне для життя довкілля, подолання негативних соціально-економічних наслідків, запобігання невідворотної соціально-техногенної катастрофи та незворотних процесам у навколишньому природному середовищі	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет												Відсутнє фінансування у звітному періоді	
Будівництво заводу з переробки ТПВ	Поліпшення стану навколишнього середовища у регіоні.	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет												Відсутнє фінансування у звітному періоді	
Упровадження інноваційної моделі поводження з твердими побутовими відходами	Поліпшення охорони навколишнього середовища та санітарно-гігієнічних умов	Томаківський район	2021-2023	2022	Місцевий бюджет												Відсутнє фінансування у звітному періоді	
Обмеження шкодоносності амброзії полинолистої	Всестороннє вирішення проблеми боротьби з амброзією полинолистою	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет												Відсутній механізм (Програма) реалізації проєкту у звітному періоді.	

Номер і назва проєкту	Одна або кілька цілей, які будуть досягнуті в результаті реалізації проєкту	Територіальна спрямованість проєктів (назва регіону, декількох регіонів, частини регіону)	Строк реалізації проєкту		Джерела фінансування у звітному періоді	Фактична сума підписаних договорів (контрактів) у звітному періоді		Сума вибраних коштів у звітному періоді		Сума вибраних коштів з початку реалізації проєктів		Індикатори (показники) результативності виконання плану заходів					Стан реалізації проєкту (з порівняльною оцінкою фактично виконаного і запланованого)	Проблемні питання, їх вплив на реалізацію проєкту (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)
			планований	фактичний		з початку реалізації проєкту	за звітний період	планована	фактична	планована	фактична	найменування індикатора (показника)	одиниця виміру	проголоване значення	фактичне значення	Відхилення (+/-)		
<b>2.С. Енергоєфективність та розвиток альтернативної енергетики</b>																		
Будівництво та реконструкція автономних котелень у будівлях бюджетної сфери Дніпропетровської області	Економія бюджетних коштів. Поліпшення умов для перебування у будівлях бюджетної сфери (за рахунок відповідності)	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет											Відсутнє фінансування у звітному періоді.		
Опержання біогазу та органіко-мінеральних добрив шляхом утилізації осадів міських стічних вод	Зменшення негативного впливу осадів міських стічних вод на навколишнє середовище; збільшення	м. Дніпро, м. Кривий Ріг, м. Кам'янське	2021-2023	2022	Інші джерела											Відсутнє фінансування у звітному періоді.		
Будівництво теплових електростанцій на біопалях	Зниження витрат на виробництво та використання енергоресурсів, застосування енергозберігаючих технологій та обладнання. Зниження рівня забруднення повітря шкідливими речовинами	м. Дніпро, Павлоградський район	2021-2023	2022	Інші джерела											У м. Дніпро в 2019 році введена в експлуатацію теплоелектростанція на біопалях ТОВ "АЯКС Дніпро", яка працює на лушпинні соняшнику. Електроенергія виробляється паротурбогенераторною установкою Siemens SST-300. Загальна встановлена потужність – 16 МВт. За 8 місяців поточного року ТЕС вироблено 42,912 млн кВт*год. електричної енергії.		
Будівництво об'єктів з виробництва електричної енергії з енергії сонячного випромінювання	Зниження витрат на виробництво та використання енергоресурсів, застосування енергозберігаючих технологій та обладнання. Зниження рівня забруднення повітря шкідливими речовинами	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела											Станом на 31 липня 2022 року у Дніпропетровській області працюють 105 сонячних електростанцій, на яких здійснюють господарську діяльність 82 суб'єкта господарювання, загальною потужністю 1117,4 МВт та 6 923 сонячних електростанцій приватних домогосподарств, сукупною потужністю генеруючих установок 196,38 МВт. Всі зазначені електростанції отримали "зелений" тариф. Також в області встановлені 4 дахові сонячні електростанції.		
Спорудження вітроелектростанцій	Зниження витрат на виробництво та використання енергоресурсів, застосування енергозберігаючих технологій та обладнання. Зниження	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Інші джерела											Виробництво електроенергії з енергії вітру в області представлено лише вітряком, який встановлено в 2013 році на політоні шахти "Родина" ПАТ "КРИВБАСЗАПІРДКОМ", потужністю 0,003 МВт.		
<b>2.D. Розвиток екомережі та рекреаційних зон</b>																		
Будівництво екопарку у м. Дніпро	Збереження природної різноманітності ландшафтів, генофонду тваринного і рослинного світу.	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет											Відсутнє фінансування у звітному періоді.		
Створення рекреаційних зон на територіях порушених та деградованих земель	Підвищення показника лісистості території Дніпропетровської області, що є одним із найнижчих в Україні.	Дніпропетровська область; Криворізький, Широкоівський, Павлоградський, Дніпропетровський.	2021-2023	2022	Обласний бюджет											Відсутнє фінансування у звітному періоді.		
Розроблення проєктів створення (розширення), реконструкції та розвитку об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення	Збереження природної різноманітності ландшафтів, генофонду тваринного і рослинного світу, підтримання загального екологічного балансу	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет		3 400,0			3 400,0		встановлення меж територій природно-заповідного фонсу	од.	3	0	-3	Встановлення меж територій природно-заповідного фонсу Дніпропетровської області – виготовлення 10-ти проєктів розроблено з встановлення меж територій природно-заповідного фонсу (Синьківський та Кам'янський райони)	
Охорона лісів від пожег	Збереження біологічного різноманіття	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет											Відсутнє фінансування у звітному періоді.		
Захилне лісорозведення (створення нових лісових насаджень)	Збільшення лісистості до 6%, зменшення загрози деградації земель, оновлення	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет											Відсутнє фінансування у звітному періоді.		
<b>3. Забезпечення якісних умов життя</b>																		
<b>3.A. Розвиток інфраструктури регіону, благоустрій території</b>																		
Житлове будівництво (придбання житла), у т.ч. у сільській місцевості Дніпропетровської області	Забезпечення житлом та поліпшення умов проживання мешканців населених пунктів у сільській місцевості Дніпропетровської області	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет та місцевий бюджет	800,0	800,0	1 600,0	366,0	1 600,0	366,0	кредити	од.	16	2	-14	В 2022 році заплановано надати 18 кредитів	Недостатність фінансування житлового будівництва для громадян, які потребують поліпшення житлових умов. Для реалізації проєкту необхідно збільшення фінансування.
					Місцевий бюджет	4 060,8	3 528,2	7 753,6	4 060,8	7 753,6	4 060,8	кредити	од.	21	7	-14		
					Інші джерела	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	кредити	од.					

Номер і назва проєкту	Одна або кілька цілей, які будуть досягнуті в результаті реалізації проєкту	Територіальна спрямованість проєктів (назва регіону, декількох регіонів, частини регіону)	Строк реалізації проєкту		Джерела фінансування у звітному періоді	Фактична сума підписаних договорів (контрактів) у звітному періоді		Сума вибраних контів у звітному періоді		Сума вибраних контів з початку реалізації проєктів		Індикатори (показники) результативності виконання плану заходів					Стан реалізації проєкту (з порівняльною оцінкою фактично виконаного і запланованого)	Проблемні питання, їх вплив на реалізацію проєкту (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)
			планований	фактичний		з початку реалізації проєкту	за звітний період	планована	фактична	планована	фактична	найменування індикатора (показника)	одиниця виміру	протиположане значення	фактичне значення	Відхилення (%)		
			2018-2022	2022	обласний бюджет		19 878,4				55 045,3	загальна площа житла	кв.м	2 071	-2 071	У 2022 році в рамках проєкту "Житлове будівництво (продажа житла), у т.ч. у сільській місцевості на будівництво малих групових будинків для дітей-сиріт передбачено 19878,427 тис. грн.		
Будівництво, реконструкція, ремонт та експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області	Підвищення рівня благоустрою населених пунктів. Забезпечення населених пунктів якісним дорожнім покриттям. Посилення безпеки дорожнього руху	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет	3 056 885,0	1 328 084,9	1 495 600,8	805 280,2	2 242 643,8	877 889,1					В області ведуться аварійно-відновні роботи на автомобільних дорогах загального користування місцевого значення в рамках експлуатаційного утримання. На сьогодні вже проведено ремонт на 32 автодоргах. Загальна площа відновленого асфальтобетонного дорожнього покриття – 1 305,0 тис. м2. Місцеві організації продовжують виконання ремонту дорожнього покриття 5 доріг в Дніпропетровському, Кам'янському, Новомосковському та Співлянківському районах.		
					Державний бюджет	2 277 005,4	107 149,4	1 200 070,8	141 300,8	2 510 992,3	1 436 139,5							
					місцевий бюджет	14 811,7	0,0	1 000,0	0,0	18 799,9	14 849,5							
Будівництво, ремонт та реконструкція територіальних доріг загального користування	Ремонт територіальних доріг Т-04-01 Дніпро – Василівка – Покровське – Гуляйполе – Пологи – Мелітополь та Т-04-10 Дніпро – Магдалинівка – Котоква із залученням кредитних коштів	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет											Відсутнє фінансування у звітному періоді.	З огляду на те, що у 2021 році будівництво, реконструкція, ремонт та утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення у Дніпропетровській області здійснювалось за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, капітальний та поточний середній ремонт автомобільних	
					Місцевий бюджет													
					Інші джерела													
Будівництво, ремонт та реконструкція міжнародних, національних та регіональних доріг загального користування	Поліпшення інвестиційної привабливості області. Поліпшення дорожньої інфраструктури. Відновлення та розвиток автодоріг	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет											Відсутнє фінансування у звітному періоді		
Передача у концесію автомобільних доріг	Підвищення якості автомобільних доріг	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет												У звітному періоді заходів не здійснювались.	
Будівництво нового аеродрому міжнародного аеропорту у Дніпропетровській області	Розширення і підвищення якості, підвищення інвестиційної привабливості регіону; формування позитивного іміджу бізнесу регіону	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет		4 478,3		0,0		4 671,5	пкл	од.	1	-1	У 2022 році в рамках проєкту "Будівництво нового аеродрому міжнародного аеропорту у Дніпропетровській області" на об'єкти передбачено 4478,27106 тис. грн. Виготовлено проєктно-кошторисну документацію.		
Будівництво авіаційно-вантажного терміналу (м. Дніпро)	Формування логістичного терміналу з прийому, перевалки та відправлення вантажів; створення паливозаправного комплексу для зберігання та очищення палива, а також обслуговування повітряних	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет												Проєктом передбачено будівництво сучасного логістичного терміналу для обробки вантажів на авіаційному та інших видах транспорту на території АТК "Южмашавіа" в міжнародному аеропорту "Дніпропетровськ", а також спорудження паливозаправного комплексу для забезпечення потреб аеропорту. Призупинено реалізацію проєкту.	
Завершення будівництва метрополітену у м. Дніпро	Введення у дію Пускової лінії допоможе вирішити головні міські проблеми з пасажирських перевезень, забезпечуючи збільшення пасажирообороту, швидкісне	м. Дніпро	2021-2023	2022	Державний бюджет		0								0	Призупинено реалізацію проєкту. Основні об'єкти будівництва з виснаження мереж, будівництва підхідних стовпів, горизонтальних перегинів тунелів, станційних комплексів виконано на 30%. Строк завершення робіт за генеральним контрактом вересень 2021. За відкритим календарним графіком робіт	З причини визначення оновлених технічних умов власниками мереж та досить тривалості рестрації намірів генералдника з виконання підземних робіт, будівельні роботи виконують генеральником з суттєвою затримкою відповідно до умов генерального контракту ІА. Наразі сплата виконаних робіт здійснюється разом з	
Реконструкція, капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вулиць та доріг населених пунктів Дніпропетровської області	Забезпечення належного функціонування закладів соціально-культурної сфери у населених пунктах області, поліпшення умов праці та	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Місцевий бюджет							об'єкт	од.		0	У звітному періоді за рахунок коштів місцевого бюджету здійснювались заходи з відновлення зовнішнього освітлення у населених пунктах Дніпропетровської області		
<b>3.В. Підвищення до сворітського рівня умов проживання мешканців області</b>																		
Прийняття сучасної спеціальних для виконання робіт із санітарного очищення та благоустрою	Поліпшення благоустрою територій та забезпечення більш оперативного подолання наслідків надзвичайних ситуацій у населених пунктах області	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет	245838,5663	148965,648	150 000,0	0,0	246 872,9	96 872,9						На 2022 рік заключено договір на 23 машини (5 тисів)	
					Місцевий бюджет													
					Інші джерела													
Будівництво, реконструкція та ремонт об'єктів житлово-комунального господарства у містах, районах та	Поліпшення умов праці та проживання жителів, а також сприяння економіч енергетичних та фінансових	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет	17 662,1	0,0	0,0	0,0	24 822,6	23 739,3	об'єкт	од.			Реалізація проєктів з реконструкції парків, площ та скверів Дніпропетровської області протягом 1 півріччя 2022 року не здійснювались. В 2021 році завершено реалізацію проєктів з реконструкції парків.		

Номер і назва проєкту	Одна або кілька цілей, які будуть досягнуті в результаті реалізації проєкту	Територіальна спрямованість проєкту (назва регіону, декількох регіонів, частини регіону)	Строк реалізації проєкту		Джерела фінансування у звітному періоді	Фактична сума підписаних договорів (контрактів) у звітному періоді		Сума вибраних коштів у звітному періоді		Сума вибраних коштів з початку реалізації проєкту		Індикатори (показники) результативності виконання плану заходів					Стан реалізації проєкту (з порівняльною оцінкою фактично виконаного і запланованого)	Проблемні питання, їх вплив на реалізацію проєкту (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)
			планований	фактичний		з початку реалізації проєкту	за звітний період	планована	фактична	планована	фактична	найменування індикатора (показника)	одиниця виміру	прогнозоване значення	фактичне значення	Відхилення (+/-)		
об'єднаних територіальних громадах Дніпропетровської області	ресурсів				Місцевий бюджет												площі та скверів у містах Марганець, Синельникове, Павлоград та смт Царичанка	
Будівництво, реконструкція водопровідних мереж та обладнання у населених пунктах місцевості Дніпропетровської області	Забезпечення населення якісною питною водою у достатній кількості, відновлення цілодобового водопостачання для міст і районів	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет	74 924,8	28 975,1	10 506,5	9 915,4	34 472,0	20 642,4						У 2022 році розпочато реалізацію двох проєктів із забезпечення якісним безперервним водопостачанням населення Новомосковского району. В 2021 році збудовано 3 км водогону, що дозволить підключити три населені пункти Нікольського району, які раніше	
Будівництво, реконструкція мереж та обладнання системи водовідведення	Забезпечення безперервного та якісного надання споживачам послуги з водовідведення; забезпечення належного очищення стічних вод – зменшення кількості забруднюючих та шкідливих речовин	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет	18 686,9		0,0	0,0	14 413,4	13 190,1						В 2021 році завершено реалізацію проєктів з будівництва та реконструкції систем водовідведення в м. Верхньодніпровськ та розпочато реалізацію нового проєкту з реконструкції напірного колекційного колектору в м. Верхньодніпровськ. Реконструйовано 2,8 км.	
Передача у концесію систем водопостачання та водовідведення	Надання якісних і безперервних послуг із водопостачання та водовідведення	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет												У звітному періоді заходи не здійснювалися.	
Створення пожежо-рятувальних підрозділів (центр безпеки)	Забезпечення надання екстреної допомоги у випадку пожежі, забезпечення громадської безпеки, надання послуг	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Місцевий бюджет												Реалізацію проєкту передбачено у рамках Регіональної цільової програми захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру; забезпечення пожежної безпеки Дніпропетровської області на 2021-2023	Основними проблемними питаннями при створенні сучасних Центрів безпеки громади є недостатність фінансових можливостей більшої новотворених громад, а також військовий стан в Україні
Створення системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112	Підвищення рівня безпеки населення, надання своєчасної допомоги європейського рівня.	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет												Реалізацію проєкту передбачено у рамках Регіональної цільової програми захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру; забезпечення пожежної безпеки	Відсутність фінансування у звітному періоді
Організація гуманітарного розуміння на території області	Підвищення спроможності регіону запобігати, реагувати та ліквідувати наслідки надзвичайних ситуацій	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Місцевий бюджет												Заходи передбачено виконувати за рахунок виконання завдань та заходів з програмної діяльності на території Дніпропетровської області у 2021 році проводиться в повному обсязі.	
<b>3.С. Забезпечення якості соціально-гуманітарних послуг на рівні провінційних європейських стандартів</b>																		
Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт медичних закладів у територіальних громадах Дніпропетровської області	Підвищення рівня енергоефективності медичних закладів області. Зменшення рівня споживання паливно-енергетичних ресурсів медичними закладами.	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет, обласний бюджет	134 710,2		34 327,8		1 566 176,2		кількість лежачих	од.	724			Станом на липень 2022 року сума вибраних коштів з початку реалізації проєкту склала 1566176,2 тис. грн. Кошти використані на проектно-вишукувальні та будівельно-монтажні роботи	
												загальна площа лікарняних закладів	кв.м	33 271				
Приймання медичного обладнання для сільських амбулаторій	Підвищення якості надання та доступності медичних послуг для сільського населення. Закладення основи для подальшого розвитку медицини на селі та інфраструктури в цілому	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет, обласний бюджет	25 843,3	25 843,3	25 843,3	25 843,3	25 843,3	25 843,3	кількість оснащених лабораторій	од.	29	29	0	Прийнято медичне обладнання, устаткування та засоби, необхідні для оснащення 29 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, що будуться за рахунок коштів субвенції та співфінансування з обласного бюджету на загальну суму 25843,326 тис. грн, в тому числі співфінансування з обласного бюджету - 3456,929 тис. грн.	
Закупівля автомобілів "швидкої допомоги"	Запровадження системного підходу до вирішення проблем у сфері надання екстрено-медичної допомоги населенню області	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет	290 795,0	290 795,0	145 397,5	145 397,5	145 397,5	145 397,5	кількість авто	од.	140		-140	Підписані договори на закупівлю 140 автомобілів "швидкої допомоги" типу В та типу С за рахунок коштів Національної служби здоров'я України.	
Передача у концесію несаїдних приміщень комунальних закладів охорони здоров'я	Підвищення якості надання медичних послуг; забезпечення ефективності використання бюджетних	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет, обласний бюджет, місцевий бюджет												У звітному періоді заходи не проводилися	
Будівництво, реконструкція, ремонт закладів середньої освіти, у т.ч. у сільській місцевості Дніпропетровської області	Створення комфортних умов для проведення виховного процесу. Підвищення рівня шкільної освіти для дітей міської та сільської місцевостей. Оптимізація мережі загальноосвітніх навчальних закладів області з урахуванням	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет, субвенція з державного бюджету, залишки субвенції з державного бюджету		163 790,8		70 431,5		1 516 040,8	кількість унітарних майданчиків	од.	4 267	0	-4 267	Виконуються проектно-вишукувальні та будівельно-монтажні роботи в закладах середньої освіти у т.ч. у сільській місцевості Дніпропетровської області	
Приймання "шкільних" автобусів для перевезення дітей, які мешкають у сільській місцевості	Створення системи перевезень учнів, що забезпечує рівні умови отримання якісної загальної та позиткової освіти у	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет, місцевий бюджет							придбання шкільних автобусів	од.			0	Станом на 30.06.2022 року пропозиції щодо розподілу субвенції на придбання шкільних автобусів у розрізі закладів освіти знаходяться на розгляді на суму 66 506,8 тис. грн	

Номер і назва проекту	Одна або кілька цілей, які будуть досягнуті в результаті реалізації проекту	Територіальна спрямованість проєктів (назва регіону, декількох регіонів, частини регіону)	Строк реалізації проєкту		Джерела фінансування у звітному періоді	Фактична сума підписаних договорів (контрактів) у звітному періоді		Сума вибраних коштів у звітному періоді		Сума вибраних коштів з початку реалізації проєктів		Індикатори (показники) результативності виконання плану заходів					Стан реалізації проєкту (з порівняльною оцінкою фактично виконаного і запланованого)	Проблемні питання, їх вплив на реалізацію проєкту (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)
			планований	фактичний		з початку реалізації проєкту	за звітний період	планована	фактична	планована	фактична	найменування індикатора (показника)	одиниця виміру	протиполоване значення	фактичне значення	Відхилення (+/-)		
Задоволення потреби у здобутті дошкільної освіти у територіальних громадах Дніпропетровської області	Поліпшення матеріально-технічного стану закладів освіти комунальної форми власності. Створення належних умов для отримання дошкільної	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет, обласний бюджет, залишки субвенцій з		99 691,7		32 914,9		518 958,3	кількість місць	од.	2 057	0	-2 057	Виконуються проєктно-вишукальні та будівельно-монтажні роботи в закладах дошкільної освіти у територіальних громадах Дніпропетровської області	
Забезпечення дітей та молоді дошкільного та шкільного віку якісними інклюзивними освітніми послугами	Створення сприятливих умов для навчального процесу, підвищення енергоефективності будівель навчальних закладів, зменшення витрат на їх	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет (залишок коштів освітньої субвенції)	29 609,8	5 928,1	13 009,3	5 928,1	13 009,3	5 928,1	підтримка осіб з ООП					Рішенням обласної ради від 03.12.2021 № 149-9/III "Про обласний бюджет на 2022 рік" (із змінами), затверджені та розподілені планові призначення залишків освітньої субвенції за напрямком: "Обладнання для ресурсних кімнат"	
Будівництво, реконструкція та ремонт закладів соціального захисту у Дніпропетровської області	Забезпечення якісного соціального рівня та якості життя, соціального захисту малозабезпечених, пільгових верств населення, учасників антитерористичної операції	м. Кривий Ріг	2022	2022	Обласний бюджет							капітальний ремонт фасаду, утеплення	кв. м			0	Капітальний ремонт фасаду, утеплення двоповерхової громадської будівлі комунального закладу "Криворізький дитячий будинок-інтернат" Дніпропетровської обласної ради" (в тому числі виготовлення проєктно-кошторисної документації) (за адресою: місто Кривий Ріг,	Відсутні

Номер і назва проекту	Одна або кілька цілей, які будуть досягнуті в результаті реалізації проекту	Територіальна спрямованість проєктів (назва регіону, декількох регіонів, частини регіону)	Строк реалізації проєкту		Джерела фінансування у звітному періоді	Фактична сума підписаних договорів (контрактів) у звітному періоді		Сума вибраних коштів у звітному періоді		Сума вибраних коштів з початку реалізації проєкту		Індикатори (показники) результативності виконання плану заходів				Стан реалізації проєкту (з порівняльною оцінкою фактично виконаного і запланованого)	Проблемні питання, їх вплив на реалізацію проєкту (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)	
			планований	фактичний		з початку реалізації проєкту	за звітний період	планована	фактична	планована	фактична	найменування індикатора (показника)	одиниця виміру	плановане значення	фактичне значення			Відхилення (+/-)
<b>3.D. Ефективне публічне управління, розвиток е-демократії та е-урядування</b>																		
Побудова сучасної регіональної системи публічного управління	Побудова сучасної регіональної системи публічного управління, зручними громадянам рівного доступу до послуг, що надаються закладами соціальної інфраструктури, та підвищення ступеня інтегрованості області у світовий інформаційний простір	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет	47 168,6	22 444,0	11 918,9	11 918,9	36 643,4	36 643,4	Розвиток системи електронного документообігу	од.	1	0	-1	Заплановано на IV квартал 2022 року	
												Технича інфраструктура ЄІС та її безперервне функціонування	користувачі	2 000	2 000	0		
												Кількість відомостей до телекомунікаційних послуг щодо передавання даних мережами проводного зв'язу	од.	76	76	0		
												Створення та підтримка аналітичних систем захисту інформації на регіональній, програмно-технічній комплексі, інформаційні системи	од.	1	1	0		
											Підприємства та повноваження спеціального програмного забезпечення для ТКЦ області	од.	2 032	0	-2 032	Заплановано на III - IV квартал 2021 року		
Реалізація проєктної моделі розвитку мережі центрів надання адміністративних послуг (ЦНАПів) Дніпропетровської області	Створення територіальної доступності ЦНАПів для мешканців області в межах 30 км/30хв.	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет	8 777,4	0,0	0,0	0,0	8 777,4	8 777,4	Кількість новостворених ЦНАПів в області	од.	7	1	-6	За підсумками звітного періоду серед 86 територіальних громад Дніпропетровщини ЦНАПів фінанс створені та активно функціонують при 62 органах місцевого самоврядування	Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану (зі змінами)» видатки з місцевих бюджетів на придбання обладнання, меблів, проведення ремонту
						2021-2023	2022	місцевий	2 123,5	0,0	0,0	2 123,5						
						2021-2023	2022	інші джерела	2 003,1	0,0	0,0	2 003,1						
Створення безбар'єрного середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ЦНАПах регіону	Забезпечення безперешкодного доступу до приміщень ЦНАПів та послуг, що у них надаються, особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Місцевий бюджет	31,8	0,0	0,0	0,0	31,8	31,8	Кількість офісів ЦНАПів, які відповідають вимогам щодо обслуговування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення	од.	64	64	0	З I кварталу 2022 року на Дніпропетровщині функціонують 64 ЦНАПів та 21 філія, утворених як при органах місцевого самоврядування. Всі офіси ЦНАПів відповідають вимогам обслуговування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення	
						інші джерела	69,0	0,0	0,0	69,0								
Запровадження дієвих механізмів надання якісних та доступних адміністративних послуг мешканцям регіону	Максимальне скорочення тривалості та часових витрат громадян і суб'єктів господарювання на отримання адміністративних послуг. Позитивізація ЦНАПів у сукупстві як «супермаркету послуг»	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Місцевий бюджет	1 122,7	0,0	0,0	0,0	1 122,7	1 122,7	Кількість ЦНАПів в регіоні, що підключені до Єдиних та Державних реєстрів	%				У 2022 році адміністратори 64 ЦНАПів регіону здійснюють надання адміністративних послуг населенню відповідно до Переліку адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП, затверджених органом, який прийняв рішення про його утворення та Переліку адміністративних послуг органів виконавчої влади та адміністративних послуг, що надаються органами місцевого самоврядування у порядку виконання делегованих повноважень, які є обов'язковими для надання через ЦНАП, затверджених розпорядженням КМУ від 16 лютого 2014 № 423	З 24 лютого 2022 року був тимчасово припинений доступ адміністраторам Центрів надання адміністративних послуг та державним реєстраторам доступу до Єдиних та Державних Реєстрів. 27 березня 2022 року набрали чинності зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 06.03.2022 № 209 «Деякі питання державної реєстрації та функціонування Єдиних та Державних реєстрів, держателів яких є Міністерство юстиції, в умовах воєнного стану», передбачені постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2022 № 364, відповідно до яких доступ користувачів до Єдиних та
						інші джерела	2 309,7	0,0	0,0	2 309,7		%	100	100				
Організація сервісного обслуговування кожного мешканця регіону, перехід до нової системи надання високоякісних, доступних, прозорих адміністративних послуг	Досягнення високого стандарту якості обслуговування та рівня надання адміністративних послуг населенню регіону	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет	968,5	0,0	0,0	0,0	968,5	968,5	Кількість проведених навчальних заходів для персоналу ЦНАПів області	од.	28	15	-13	З початку 2022 року на Дніпропетровщині офіційно відкрито 1 новий ЦНАП з 9 відкритими робочими місцями у Равській сільській територіальній громаді та проведено 15 навчальних заходів для персоналу ЦНАПів області.	
						інші джерела	1,1	0,0	0,0	1,1								
<b>4. Розвиток людського потенціалу</b>																		
<b>4.A. Формування конкурентоспроможного інтелектуального капіталу</b>																		
Проект "ЕХАМ Дніпро" – зовнішнє управління підготовки професійних кадрів на підприємствах"	Підготовка кваліфікованих робітників, здатних до самореалізації, швидкого реагування до потреб ринку праці, активної участі у	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет												В рамках реалізації глобального українсько-німецького проєкту «Розвиток соціального діалогу в Дніпропетровському регіоні», залученого Федеральною організацією роботодавців Дніпропетровщини (далі – ФОРД) разом з німецькою організацією	
Проект "Дуальна освіта в ді"	Зменшення відтоку кваліфікованих робітників за кордон. Зменшення рівня безробіття серед молоді	Криворізький, Широкиїнський райони	2021-2023	2022	Державний бюджет												У 2021-2022 навчальному році продовжувалася співпраця 20 закладів освіти з 65 підприємствами з утворення елементів дуальної форми здобуття освіти з 38 професій.	
Підтримка самозайнятості населення на селі, сприяння створенню малих підприємств у сільській місцевості	Підвищення самозайнятості молоді та безробітного працеспроможного населення у сільській місцевості, у тому числі	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Місцевий бюджет												У звітному періоді заходи не проводилися.	
Створення та підтримка сімейних молочних ферм на території області	Розширення економічної інфраструктури сільського регіону шляхом створення сімейних молочних ферм із	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет												У звітному періоді заходи не проводилися.	



Номер і назва проєкту	Одна або кілька цілей, які будуть досягнуті в результаті реалізації проєкту	Територіальна спрямованість проєктів (назва регіону, декількох регіонів, частини регіону)	Строк реалізації проєкту		Джерела фінансування у звітному періоді	Фактична сума підписаних договорів (контрактів) у звітному періоді		Сума вибраних коштів у звітному періоді		Сума вибраних коштів з початку реалізації проєкту		Індикатори (показники) результативності виконання плану заходів					Стан реалізації проєкту (з порівняльною оцінкою фактично виконаного і запланованого)	Проблемні питання, їх вплив на реалізацію проєкту (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)
			планований	фактичний		з початку реалізації проєкту	за звітний період	планована	фактична	планована	фактична	найменування індикатора (показника)	одиниця виміру	прогнозоване значення	фактичне значення	Відхилення (%)		
Поліпшення благоустрою території громад шляхом самоорганізації мешканців	Отримання населенням якісного дозвілля. Залучення молоді до фізичної культури та спорту та відволікання її від „вулиць“. Залучення	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет												У звітному періоді заходи не проводилися.	
<b>4.В. Здоровий та культурний розвиток населення</b>																		
Проведення культурно-мистецьких заходів: концертів, фестивалів, вистав, театрів, виставок, майстер-класів, семінарів для всебічного розвитку творчих здібностей	Підвищення якості культурного продукту. Реалізація конституційних прав населення області на доступні послуги у сфері культури	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет			7 100,0	19 552,0	7 100,0	19,6	фестивалі, конкурси	од.	10	2	-8	Реалізовано проєкт із залученням клубних закладів області «Дослідження гастропастишини України: традицій гостинності та культури приготування страви як основи для розвитку креативних індустрій регіону», започатковано онлайн проєкт «Декор – своїм руками», в якому взяли участь 10 колективів - учасників з 5 громад області та які презентували свої проєкти разом з дослідницьким матеріалом щодо нематеріальної спадщини	
												виставки, інтернаціональні виставки	од.	224	220	-4	Проведено виставку в рамках реалізації проєкту "Молоді художники 2022", близько 1,0 тис пересічних громадян області переглянули виставкові експозиції, у мурешніх закладах обласного підпорядкування відбулося 203 мурешніх виставок для цільових аудиторій та 16 інтерактивних виставки	
												семінари, майстер-класи	од.	10	10	0	Навчальними закладами культури було проведено 10 майстер-класів із студентами-підприємцями від членів журі Благотного фестивалю-конкурсу із фортепіанного виконавства та від виконавців-учасників міжнародного музичного фестивалю «Музика без меж» із студентами класу труби	
								157,7	157,7	157,7	157,7	прем'єри та інші творчі виступи	од.	130	99	-31	В театральньо-концертних закладах поставлено 91 прем'єри творчі виступи, було здійснено 8 виїзних творчих виступів до інших міст області	
Реставрація, реконструкція та капітальні ремонти закладів культури у територіальних громадах Дніпропетровської області	Збереження культурної спадщини України на території області та створення умов для забезпечення культурного дозвілля	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет			36 947,7	23 683,5	135 854,2	123 090,7	кількість об'єктів	од.	470	0	-470	Проєкти, реставраційні та будівельно-монтажні роботи закладів культури	
								2 188,8	2 188,8	2 188,8	2 188,8	кількість об'єктів	од.	2	2	0	Капітальні ремонти КЗК «Карпівський СБК», комунального клубного закладу «Кітиторський сільський Будинок культури»	
Створення виставкового, концертного та спортивного центру "Метеор"	Підвищення ділової привабливості регіону, стійка комунікація та кооперація підприємств	м. Дніпро	2021-2023	2022	Обласний бюджет	42 126,0		35 281,2		41 633,2	18188	кв.м.	0	0	0	У 2022 році в рамках проєкту "Створення виставкового, концертного та спортивного центру "Метеор" передбачено 42126,0 тис. грн. Фактично освоєно 35 281.21387 тис. грн.		
Будівництво, реконструкція та ремонт спортивних об'єктів у територіальних громадах Дніпропетровської області	Забезпечення умов для спортивного виховання молоді та культурного дозвілля населення. Створення	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний, обласний, місцевий бюджети							спортивні об'єкти	од.			0	Фінансування за проєктами будівництва, реконструкції та ремонту спортивних об'єктів у територіальних громадах Дніпропетровської області знаходяться у компетенції органів місцевого самоврядування	Відсутнє фінансування у звітному періоді
Реконструкція гідротехнічних споруд веслувального каналу та водозливної сталюї бази олімпійської підготовки КП "Водно-спортивний комбінат" у м. Дніпрі	Приведення рівня спортивного об'єкта до міжнародних стандартів, проведення змагань з веслувального та веслувальних видів спорту. Завдяки поліпшенню	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Державний бюджет, місцевий бюджет	22,2				22,2	кількість учбово-тренувальних зборів, національних та міжнародних змагань	од.				0	Реалізація проєкту тимчасово припинена у зв'язку з відсутністю фінансування	
Створення місцевих центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх"	Проведення фізкультурно-оздоровчих заходів; надання доступних та якісних фізкультурно-спортивних послуг; проведення моніторингу стосовно рівня фізичного здоров'я різних	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Місцевий бюджет							місцеві центри	од.	9	8	-1	Створення місцевих центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" мають динаміку зростання. Фінансування об'єктів, пристосованих для активних занять фізичною культурою та спортом, знаходяться в компетенції органів місцевого самоврядування.	Відсутність фінансування на створення та місцевих комунальних закладів "Спорт для всіх". Наявність воєнного стану
Створення молодіжних центрів (просторів, ХАБів)	Створення сучасної молодіжної інфраструктури у вигляді мережі молодіжних центрів (молодіжних просторів) на базі існуючих закладів культури, освіти та інших приміщень	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Місцевий бюджет							культура молодіжних центрів	од.			0	Інституціалізовано один молодіжний центр, створено комунальний заклад (рішення Полтавської сесійної ради від 24 червня 2021 року № Р-518-10/VIII, Р-519-10/VIII)	Відсутнє фінансування у звітному періоді
Проєкт "Молодіжна робота в ОТП"	Навчання молодіжних працівників дозволить більш ефективно використовувати кадровий потенціал	Дніпропетровська область	2021-2023	2022	Обласний бюджет											0	Відсутнє фінансування у звітному періоді	